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G1 Na vstupu informačńıho kanálu jsou znaky A,B,C, které se vyskytuj́ı nezávisle s pravděpodobnostmi
po řadě 0.25, 0.5 a 0.25. Kanál každý znak zkuśı rozpoznat a zaṕı̌se, co rozpoznal. Chyby v rozpoznáváńı
jsou nezávislé. Tabulka pravděpodobnost́ı přepisu vstup-výstup je známa:

XXXXXXXXXXXvstup
výstup

A B C

A 0.8 0.1 0.1

B 0.05 0.95 0

C 0.1 0.2 0.7

1. Na vstupu byla posloupnost ACB. Jaká je pravděpodobnost, že byla správně rozpoznána?

2. Na vstup přǐslo pět znak̊u. Jaká je pravděpodobnost, že výstupńı posloupnost bude obsahovat právě
tři znaky A?

3. Na výstupu byla posloupnost CA. Jaká je pravděpodobnost, že bylo CA také na vstupu?

G2 Přibližně 10% řidič̊u, kteř́ı zp̊usobili dopravńı nehodu, pilo před j́ızdou alkohol. Rozsáhlým pr̊uzkumem
bylo zjǐstěno, že před j́ızdou požije alkohol 1% všech řidič̊u. Zjistěte, kolikrát se požit́ım alkoholu zvyšuje
šance zp̊usobeńı dopravńı nehody.
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